

11 МАР 1960

Филиалы композитора, пианиста, педагога

Вечером 10 марта в классе № 42 Московской консерватории собираются ученики и коллеги Александра Богольденвейзера, чтобы поздравить старейшего советского композитора с днем рождения. В этом классе вот уже много лет проходит педагогическая деятельность замечательного мастера.

Своеобразие облика художника многогранно. А. Б. Богольденвейзером написано значительное количество музыкальных произведений: опер, романсов,

фортепьянных пьес. Известно целое поколение талантливых пианистов.

В течение многих лет Александр Борисович был в дружбе со Львом Николаевичем Толстым. Недавно из свет вышла книга «Вблизи Толстого», написанная профессором. Вечером в квартире музыканта открыт филиал Музея культуры. Его двери открыты для всех.

Вчерашний день был торжественным: Александр Борисовичу исполнилось 70 лет. Вечером в Музее музыкальной культуры имени Глинки состоялось собрание, посвященное юбилею Александра Богольденвейзера.

В. АЛЕКСАНДРОВ

научный сотрудник
Музея музыкальной культуры